

睢宁县交通运输局举办“十四五”宏观环境分析和十九届五中全会精神解读专题报告会

12月12日上午，睢宁县交通运输局举办“十四五”宏观环境分析和党的十九届五中全会精神解读专题报告会。

清华大学博士、国家发展和改革委员会经济体制与管理研究所研究员、学术专家委员会秘书长陈伟应邀现场作讲座。局党组书记、局长王法春主持活动。

陈伟以《新阶段、新理念、新格局、新睢宁》为主题，从国家“十四五”发展背景、2035年远景目标、“十四五”目标及重点任务、规划实施等方面，对十九届五中全会精神进行了深入解

读。结合睢宁区位特点、特色产业等实际情况和立体交通发展现状，对睢宁交通“十四五”规划和远景目标提出了个人独到见解和意见建议。整个宣讲高屋建瓴、重点突出、切合实际。与会人员认真听、用心记，达到了很好的效果。

王法春在总结时强调，系统各单位围绕十九届五中全会精神的宣传贯彻，精心组织、周密安排，把思想和行动统一到全会精神上来。要深刻领会和把握十九届五中全会精神，把交通运输工作同国家大的发展战略有机结

合，抢抓交通运输发展机遇，认真评估分析当前面临的形势。围绕建好“一张网络”、打造“三大体系”、实现“六大样板”的目标，积极谋划好未来五年的各项工作，分年度落实推进，当好睢宁经济社会发展的“先行官”。

睢宁县交通运输局班子成员；局机关中层以上干部；公路站、执法大队、公共交通服务中心、港航中心、收费站班子成员及负责党务、“十四五”规划工作的业务人员；交投集团、局属其他企业班子成员及中层以上干部参加报告会。



最美产业工人风采展（三）

【编者按】为深入推进产业工人队伍建设改革，发掘、培树、宣传一批工作勤奋、事迹感人、匠心独具、影响广泛的“最美产业工人”典型，充分展示新时代睢宁产业工人风采，广泛凝聚建设“强富美高”新睢宁的智慧和力量。2020年11月4日，睢宁县总工会下发《关于开展寻找“最美产业工人”活动的通知》（睢工发〔2020〕18号），在全县范围内广泛开展寻找“最美产业工人”活动。活动启动以来，受到了社会各界的高度关注和我县各各行各业产业工人的热情参与。

经县产改工作责任单位严格初审，在84名申报人中初评出30名候选人，现向社会正式发布，同时开启“无线睢宁”网络评选通道。结合网络投票和产改联席单位评审情况，综合评定出10名授予“十佳最美产业工人”荣誉称号，其余20名授予“最美产业工人”荣誉称号，并予以隆重表彰。

从本期开始，睢宁融媒体中心特推出“最美产业工人风采展”系列事迹刊播，以期用榜样的力量，展现新时代睢宁产业工人新风貌，为实现“强富美高”新睢宁添智赋能。



吴威，男，1988年5月生，睢宁县建设工程质量检测中心副主任。他从试验室的一名检测员做起，工作任劳任怨，哪里有困难，哪里就有他的身影。无论是技术还是仪器设备方面出现问题，大家总是第一个想到他。今年初，受疫情影响中心外检任务量积压严重，全县工地施工进度受到影响，为了不耽误工地施

工，他带领全体外检人员放弃周末休息时间奋战在施工一线，历经三个多月，全面消除积压任务。他积极钻研业务，先后担任混凝土室、水泥室、土工室、墙体屋面材料室、防水材料室、沉降检测室等试验室负责人兼中心的设备管理员。他认真研究各种设备的构造和性能，在实践中积累了大量的设备使用和维修经验，只要设备出现

问题，他总能准确找出症结顺利解决。同时还利用业余时间研究钢筋拉力试验机的锚口液压自动升降问题，改造后的设备不仅提高了工作效率，也大大降低了故障率。经他之手改造的设备和小发明30余项，为单位节省维修费近二十万元。吴威连续九年被单位评为“红领工匠”、“先进个人”、“优秀共产党员”等称号。



周继宗，男，1969年6月生，江苏惠庆电器科技有限公司生产部部长。自1999年进入公司，在车间一线一干就是20多年，在自己的岗位上兢兢业业、任劳任怨、不辞辛苦，几十年如一日，肯钻研、勤思考，练就了一身过硬的本领，是身边职工公认的

“技术状元”。每每遇到一些技术性的难题，他都是吃住在办公室，直到把问题解决。对于车间的管理，他总能给公司提出一些合理化的建议，在生产工作中不断探索新思路、新方法提升生产能力。他与职工之间和睦相处，帮助他们查找工作中的不足，不把职工当手

下，毫无保留地把自己的工作心得和经验与他们分享，在车间成员中形成了朋友加兄弟的融合氛围。在他的管理下，车间一天天地在发生改变，生产效率提高了，产品质量提升了，车间生产井然有序。他在2010至2019年连续被评为集团公司的“劳动模范”。



陈猛，男，1966年2月生，徐州德胜石油机械有限公司生产主管。他是一个爱钻研的人，开发出的新模型在满足市场需求的同时也提高了原材料利用率，获得公司“改革创新”奖。他是一个爱学习的人，除了铸造机他还自学了车床、电力维修等其他类型机械维修，多次获得公司“先进

工作者”荣誉称号。他是一个有责任心的人。有一次，凌晨一点多，厂里夜班的员工打电话告诉他车间现场出现了漏气情况，他立刻赶赴车间解决问题。从那以后他就在厂里的宿舍住下了，二十四小时监管厂区安全生产。他是一个热心肠的人，谁的机器出现故障总会想着让他帮

忙看看。高压铸造组有一个聋哑人，因为语言不方便，他便自己摸索着与他沟通，教会他铸造技术、使用手机、与人交流等。他是一个有爱心的人，主动成为献血志愿者，组织帮助贫困重病工友等。多次获得公司“优秀员工”、“全能员工”等称号。



谭学桃，女，1987年6月生，土家族，徐州科兴科技发展有限公司研发员。作为公司研发团队的一员，她俯身实践、深入生产线，积极解决饲料检验和生产中的疑难问题，是公司发展的技术骨干和保驾护航者。帮助公司对接南京农业大学、扬州大学、徐州生物工程学院等高等科

研院所专家，开展产学研合作，研发出新型生物发酵饲料并已上市，同时正在和南京农业大学等开展菌酶协同发酵饲料的研发工作。她先后在核心期刊发表论文2篇，参与江苏省科技计划项目1项，江苏省肉羊产业技术体系项目1项，睢宁县科技计划项目1项，申请国家发明专利3件。

特别是今年新冠疫情防控期间，能够坚守岗位、奋战一线，安排调度公司疫情防控各项工作，前瞻性地采取多项措施，确保员工健康的同时，也避免了饲料供应链的缺口，为全县禽畜产品的保障供应作出微薄之力。连续多年荣获公司“优秀员工”荣誉称号。



凌振，男，1971年11月生，江苏康盛管业有限公司成检车间班长。在他担任成检车间班长期间，每天都会提早半小时来车间，对当天的工作进行梳理，制定可行计划、盘点产能预算、巡查违规现象，对生产设备进行巡检、特殊危险工序进行排查，安排员工任务、遵循环保要求守则

等。他每日每夜游走在员工与设备之间，只要谁说设备出问题了，他都会第一时间前去帮助解决。2015年成检车间新增了3条热镀锌生产线，是当时国内首条热镀锌工艺生产线，由于新增设备都是实验设备，实验线做出来的钢管有脱锌、表面粗糙、光泽暗等一系列毛病，当

时大部分员工都对新设备生产能力有所怀疑，唯独他要求继续实验。从增减退火炉及锌锅温度加强钢管表面锌的附着能力，以及调整气刀位置解决镀锌层的光泽度。正是在他的坚持努力下，一步步做出了合格的产品。他多次被公司评为“先进个人”、“优秀员工”。

睢宁县自然资源和规划局公示

根据《中华人民共和国城市房地产管理法》、《城市商品房预售管理办法》及《徐州市城市房地产交易管理条例》等法律、法规的规定，经睢宁县自然资源和规划局对该开发有限公司开发的项目进行核准，允许其向社会公开销售，现公示如下：

开发公司名称：徐州力通置业有限公司

开发项目名称：汇兴花园

项目位置：睢宁县睢城镇阜盛路12号

预售楼盘名称（编号）：6号楼

预售面积：8662.69平方米

土地证号：苏（2020）睢宁县不动产权第0030563号

规划许可证号：建字第3203242020010009号

规划用途：商住

施工许可证号：睢建施（2020）字第K-8号

预售许可证号：睢房售许字（2020）第122号

销售负责人：朱红

联系电话：88016888

预售款监管机构：睢宁县兴企担保有限公司

监管银行：江苏银行睢宁支行

监管账号：60330188000236673

监管机构电话：88387718

监督电话：88328067

睢宁县自然资源和规划局

2020年12月4日

丢失声明

● 王秀平，残疾证丢失，证号为32032419640422567943，声明作废。

骑行安全 幸盔有你

驾乘摩托车电动车 请佩戴头盔

睢宁县润新源科技有限公司
睢宁县城区交警大队
睢宁县广播电视台有限公司